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vw 1) Définition: w
:i Toute fonction du type: f(X) = anX™ + an1X™! + an2X™ 2+ +axx? +aix + ao o
Je avec: an ; an-l1 ; an2 ;... a2 ; ar ; ao réels quelconques fixés (an=0) est une fonction polyndome de -
“c  degré n (on ditaussi un polyndme de degré n et on note : d°(f) =n) w
e PAq
% 2) Exemples: %
AS 2 pAS
2 Le polyndéme P (x) = 3x> - 5 x+ 1 estdedegrée 2 A
¥ | w
w Le polyndme Q(x) = —5 x> - 5x est de degré 5 w
W pig
W Le polyndéme R(x) =- 2x + J5 estde degré 1 ¥
W 3 pig
¥ Le polyndme S(x) = E est de degré 0 g
W pig
w 3)Exercice v
PAg g
;Développer, réduire , ordonner les polyndomes puis donner leurs degrés : ;7
PAq PAg
w Px)=(x*+x+1)* +° ; Qx)=(-x*-2x-3) x* ; REX)=(-2x*+x-3) ¥
W pig
PAq 4 4 PAg
I T(x) = (3x - 5) ,S(0=(-2x+3) %
PAq PAg
:”:II) Factorisation d’un polynéme o
PAq PAg
ii*On dit que o est une racine d’un polynéome P si P (a)=0 3:
PAq PAg
“o*%Si o est une racine du polyndme P(x) ¥
pA . . A . _ pA
*Alors il existe un polyndme Q(x) tel que: P(x) = (x - a).Q(x) 2
4« Si P(a)=0 , Alors on peut mettre (x - o) en facteur dans P(x) et on dit que p factorisable par (x - o) » ¢
i*** On dit qu’un polynome P et factorisable par un polyndme Q s’il existe un polynome R tel que : 3:
e P(x) = Q(x) XR(x) A
“III) Fonction rationnelle: o
1) Définition: o
; Une fonction rationnelle est le quotient de deux fonctions polynomes ;7
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i 3) Exercice:

. Determiner le domaine de définition puis, €crire sous la forme du quotient de deux fonctions polynomes:
Yo

Ye

2o a) f(x)=l-i b) f(x)=4-l- 3

n x+1 X 2-X

b 3

e 2 X+ 2
CfX=2X-_+ de=X-—+—
+©) fx) 3 %2 41 ) fa(x) x2—-x-2 x
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